. K atentatu na Frantis§ka

. Za centrum svétového uméni byla na konci

19. stoleti povaZovana:
a) Praha
b) Viden
c) Pafiz

. Z evropskych zemi zaZivalo na konci

19. stoleti dobu velkého hospodarského
rozmachu:

a) Srbsko

b) Rusko

¢) Némecko

. Francie, Velka Britanie a Rusko vytvorily

roku 1907 tzv.:
a) Trojspolek
b) Trojpartnerstvi
¢) Trojdohodu

Ferdinanda d’Este doSlo dne:
a) 28. Cervna 1914

b) 28. Cervence 1914

c) 28.fijna 1914

. USA vstoupily do valky roku:

a) 1916
b) 1917
c) 1918

. Bitva o francouzskou pevnost Verdun

probéhla roku:
a) 1915
b) 1916
c) 1917

. Roku 1915 vstoupila piekvapivé na strané

Trojdohody do valky:
a) Kanada

b) Albanie

c) Italie

Dopliite sebehodnoceni souhrnného opakovani.

8. Jedovaty plyn pouZity v 1. svétové valce
byl pojmenovan:
a) igelit
b) ybarit
c) yperit

9.V ¢ele ruskych bolSeviki v roce 1917 stal:

a) Vladimir Ilji¢ Lenin
b) Josif Vissarionovi¢ Stalin
c¢) Lev Davidovi¢ Trockij

10. V letech 1918-1920 probihala v Rusku:
a) fijnova revoluce
b) restaurace samodérzavi
¢) obcanska valka

11. Némecko v prvni svétové valce
kapitulovalo:
a) v bieznu 1918
b) v listopadu 1918
¢) vlednu 1919

12. Zastupcem Slovaku
v Masarykové zahrani¢nim
odboji byl:
a) Vavro Srobar
b) Milan Rastislav Stefanik
¢) Karel Kramar

13. Ceskoslovenské legie se v Rusku
vyznamenaly v bitvé:
a) uZborova
b) u Zvonova
¢) u ZaSova

14. Poslednim rakousko-uherskym cisafem
a ¢eskym kralem byl:
a) FrantiSek JosefI.
b) FrantiSek Ferdinand II.
¢) Karel L.

Sviij vykon hodnotim

O

O O O O

spiSe ano

splse ne nevim

Byly pro mé tkoly jednoduché?

Bavily mé ukoly?

Zlepsil/a jsem se?
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